



Этери Крихели, руководитель группы клиник

ВОТ ПРИМЕР ПРАВИЛЬНОГО

использования собственного ресурса: на лице Этери ничего лишнего, фигура — как реклама процедур для тела

Честный доктор

Записалась на прием к доктору Наталье Скибиной в Telos Beauty — мне ее советовали как доктора честного и большого специалиста по аппаратным методикам. Что такое честный доктор? Который скажет вам правду, конечно. Мы давно уже пережили те восторженные эмоции 30-летних, когда косметолог говорит: ну надо же, вам больше 22 лет не дать. Но хорошо бы, конечно... Далее следовало предложение из пяти пунктов.

Наталья спросила, сколько мне лет и что я делала со своим лицом. Рассказала про самые легкие мезонити, два года назад. «Это очень хорошо, что не было ни одного синяка и реабилитационного периода, доктор ваш виртуоз. А скажите, вы увидели эффект?» — и сразу попала в точку, как китайский доктор, по пульсу определивший мой застарелый гастрит. Да, действительно, разницы я тогда практически не увидела. Потом я полнела, худела и сейчас ощутила потребность сделать так, чтобы щеки немного поднялись вверх. Вот так — ставлю локти на стол, кладу голову в ладони. Доктор улыбается: «У вас есть не ярко выраженное, но все же опущение мягких тканей. Уплощены щеки, небольшой птоз подбородка. Нити, которые вы делали, вводились в дерму, то есть кожу. Максимум, что они вам дали,— это улучшение качества

Спрашиваю Наталью про ручной моделирующий массаж, заранее понимая, что времени на две процедуры в неделю я найти не смогу. «А где вы собираетесь искать массажистку? Скорее всего, сможете выделить время для утренних процедур у вас дома, так ведь? Нельзя так относиться к своему лицу — разве вы ищете стоматолога в социальных сетях? Вызываете его себе на дом? А что, пусть приезжает с бормашинкой?.. Ручной массаж — это очень сложное дело, этому нужно долго учиться

и иметь достаточно обширную практику. Большая удача — найти такого человека и годами соблюдать режим: минимум раз в неделю приходить на процедуру. Сейчас вам потребуется пару лет, чтобы получить желаемый эффект. А вот спорт — это очень правильно. Фитнес дает и кровообращение, и осанку, которая лежит в основе идеального овала лица. Да-да, не удивляйтесь, если вы ходите как балерина, птоз вам не страшен»

Вердикт Натальи: мне нужна процедура ультразвукового лифтинга Ulthera. Отличные новости: всего одна часовая процедура, моментальный легкий эффект и нарастающий эффект омоложения, пик которого придется на веселый август на Лазурном берегу. Об этом можно только мечтать: живешь себе как обычно, а время повернулось вспять.

Итак, как это работает? Ультразвуковая энергия создает мельчайшие механические колебания, начинается трение молекул дермы друг об друга. Таким образом происходит нагревание до 60-70 градусов, начинается термальная коагуляция. Белок скручивается, старый коллаген сжимается, частично разрушается. Страшно звучит, да? Ведь на каждом углу нам твердят: надо сохранить коллаген, это фундамент нашей молодости. Но не нужно бояться избавляться от старого: на его месте вырастет новый, свежий коллаген. Внешне это будет выражаться укреплением качества кожи, уплотнением, лифтингом. В зависимости от площади воздействия на процедуру уходит от часа до полутора. Эффект будет сразу, но самый яркий результат вы получите через четыре месяца. Для клиентов в более зрелом возрасте процедура показана перед хирургическим вмешательством и после него. Конечно, это не панацея, но это хороший, качественный лифтинг лица, борьба с опущением тканей.

Тело как магнит

В клинику «Клазко» прихожу как к себе домой. Знаю владелицу Этери Крихели более десяти лет, и мне кажется, лучше выгляжу просто после чашки кофе в ее кабинете. Вот пример правильного использования собственного ресурса: ничего лишнего на ее вечно юном лице, фигура—как реклама процедур для тела, которые я много лет здесь и делаю. Журналисты часто задают вопрос о секрете ее талии, но ничего нового не появляется. «Мой секрет—это просто мало есть»,—говорит Этери и ослепляет голливудской улыбкой. Каждый раз забываю ее спросить: а как это, мало есть?

Итак, я записана на термомагнитное омоложение — курс красоты номер один в США, Канаде, странах Европы и косметологический must-have голливудских звезд, который теперь эксклюзивно представлен в «Клазко». Новая методика не зря заслужила множество восторженных отзывов врачей. Она позволяет быстро, безболезненно и эффективно подтянуть кожу, скорректировать фигуру и устранить проявления целлюлита. Аппарат называется Venus Freeze Plus. Эта

уникальная система обеспечивает комплексный подход к стимуляции образования коллагена. Так, радиочастотные волны активируют синтез коллагеновых и эластиновых волокон за счет контролируемого равномерного нагрева тканей. А магнитные пульсации, напрямую воздействуя на фибробласты, усиливают их деление. Вместе это дает потрясающие результаты: ткани подтягиваются и укрепляются, улучшаются тонус и текстура кожи, пропадают морщины, заметно уменьшаются объемы тела, исчезают локальные жировые отложения.

«Мы будем работать на внутренней поверхности бедра для улучшения тургора кожи и опустошения жировых ловушек», — доктор наносит гель на кожу и начинает медленно двигать по увлажненному участку насадку, постепенно нагревая ее. Я почему-то всегда боялась аппаратов, но это настоящий релакс. Кожа краснеет, но никаких неприятных ощущений нет, просто устойчивое тепло. После процедуры мне рекомендуют попить побольше водички: в организме включаются процессы выведения лишней жидкости и уменьшения жировых клеток в объеме.

